

女儿跪求爸爸不要杀妈

为报复妻子,他杀死妻姐后奸杀8名妇女

强奸入狱,第二任妻子抛下两个孩子离开了他;女儿苦苦跪求没能让父亲发现,他杀了妻子的姐姐后,流窜4省,在不到2个月内先后奸杀8名女性(5死3伤)。3月5日,当面对记者时,他尽量表现得无所谓、不后悔,但从他的语气里,记者还是听出了“没有回头路”的无奈。这究竟是一个什么样的人,是什么最终使他成为一个恶魔?



个人档案:

李广均,又名李广军、小王,男,1969年12月8日出生,江苏丰县人,39岁。

2000年10月16日因犯强奸罪被江苏省丰县人民法院判处有期徒刑七年;2005年8月16日刑满释放。2007年10月20日,被三门峡市中级人民法院判处死刑。

法治在线
请远离罪恶

凶残:连环杀人案震惊全国
2006年10月26日下午,河南三门峡灵宝市阳店镇方家河村村民何某,在自家苹果园摘苹果时,无意间发现了一具女尸。

死者叫马花鱼。警方发现马花鱼的死亡地点紧邻310国道,而在此之前的几天内,全国各地警方上报的案件中,发生在310国道的就有四起,而且也是奸杀。

10月26日晚7时30分左右,灵宝警方赶往现场的同时,在洛阳偃师310国道洛河桥下又一名女性被强奸险些丧命。这时警方大胆推断很可能是一人所为。歹徒下一个作案地点是否还会选在310国道附近?一时间气氛紧张起来。

果然,10月27日晚6时30分左右,310国道巩义市回郭镇清西村附近一个涵洞内,女子贺某在被歹徒奸淫后打成重伤。随后,三门峡警方在310国道沿线严密布防。

2006年11月5日晚7时左右,在日南高速开封兰西收费站附近,一名东北女孩马某被歹徒奸杀于高速公路护栏外的深沟中。这也是这名杀人恶魔杀害的最后一名女性,三个小时后,他被三门峡警方抓获。

杀人恶魔名叫李广均,据其供述,自2006年9月24日到11月5日,上至甘

肃张掖下至河南开封,发生在310国道附近的8起强奸、杀人、抢劫案均是他一人所为。至此,这宗震惊全国的连环杀人案告破。

印象:狂妄,玩世不恭

今年3月5日,灵宝市看守所,记者和这名杀人狂魔李广均面对面。

“你先把烟给我,回头我被毙了什么都没了!”面对摄像机,李广均谈笑风生,像个没事人似的和民警开玩笑。

李广均还善意地提醒记者:“离我远一点!我动手时你就晚了。”因为他认为他的出手速度很快,一分钟就能置人于死地。

李广均并不认为自己是杀人魔王,说自己最后杀害的那名东北女子马某,本已为人妻为人母,却背着丈夫把家里的钱偷偷拿出来,跑到开封约会网友。

可是对记者关于其他几名受害人的追问,李广均则显得极不耐烦:“现在不说了,和你们谈也没什么意思。”看得出来,他在极力掩饰自己内心的惶恐和无奈。

回顾:报复妻子的“背叛”

到底什么原因导致了李广均这一系列罪恶的杀人计划呢?

17岁那年,李广均一个人从江苏老家来到东北,和

一位东北姑娘结了婚,并生有一个儿子。儿子5岁那年,李广均决定带妻儿回江苏发展,可是被妻子拒绝了。

后来李广均一个人回到了江苏,不久后和一名湖南女子钟美雪结了婚。婚后十多天,前任妻子带着儿子从东北来到江苏,看到这种情况,前任妻子带着儿子伤心地离开了。就这样,李广均和第二任妻子钟美雪一起平静地生活了8年多的时间,并生下一儿一女。

然而2000年10月,李广均因强奸邻居的妻子被江苏丰县人民法院判处有期徒刑七年。2005年8月,李广均刑满释放。可此时,钟美雪已抛下两个孩子,回到了湖南老家,和另一个男人结了婚,并成为两个孩子的妈妈。

李广均来到湖南找到钟美雪后,钟美雪无论如何也不肯回去。此时,一个罪恶的念头在李广均的脑海里产生:杀掉钟美雪。

李广均的女儿知道父亲的这个想法后,跪了下来,苦苦哀求。李广均最终答应女儿放钟美雪一条生路,但要杀了她身边的亲人来惩罚她。

2006年2月9日12时30分左右,李广均携带一把杀猪刀窜至湖南桑植县,杀死了钟美雪的姐姐钟美月。之后,他逃往大西北。在走投无路之时,李广均便决心用杀更多人的办法来报复社会,于是,从西北到内地,一路大开杀戒……

据《东方今报》

稀奇 清洁工人化身“蜘蛛侠”



2008年3月19日,两个“蜘蛛侠”出现在上海大宁福朋喜来登集团酒店的外墙上进行玻璃幕墙的清洗。该酒店将进行为期一周的玻璃清洗作业,为了把对客人的影响减到最少,酒店特意将清洗工人进行了特殊的装扮。

综合

罕见 梦游时跳下4楼 昏迷12天

大三学生李锋因缺乏良好睡眠致使梦游而跳楼摔伤,被送入医院抢救后挽回了生命。

李锋是湖南郴州人,在南方职业学院上大三,与彭佳和肖鹏飞2个好友住在5楼的一间寝室里。

去年11月26日晚,天气寒冷,3人像往常一样早早睡下了。凌晨4点,寝室突然传来一阵敲门声。彭佳和肖鹏飞两人都被吵醒了,

他们起床打开门一看,只见李锋穿着条短裤站在门外。李锋慢慢地回到床上,睡下不到2分钟,又爬了起来,穿了件衣服又准备出去。

“你去干什么?”彭佳和肖鹏飞问道。

“后山有点急事,我去看下。”李锋头也没有回,径直走出寝室门。彭佳和肖鹏飞赶紧跟了上去。

李锋缓缓地下到了4楼,不等后面的2个朋友反应过来,翻身一跃从楼梯间窗户跳了下去。

摔下4楼后,李锋被同学送到长沙市第四医院急救。12天后李锋终于从昏迷中醒来。

“治疗了4个月,病情还只是有了些好转,医生说至少还要在床上呆4个月。”李锋说。

据《三湘都市报》

真巧 湖南平江也发现华南虎?

“天啦,山上居然出现了华南虎!”20日,沉寂的湖南平江老区忽然沸腾起来,有人在该县自然风景区石牛寨发现了老虎,并拍下了20多秒的录像画面。消息一出,不但引起了当地有关部门的重视,而且也引来了各方专家和媒体的兴趣。

据称,“老虎”是日前被平江电视台的吴华记者发现的。据该电视台一负责人曾先生介绍,当时,电视台正在录制一档节目,吴华随机在该县自然风景区石牛寨采风。当他

第一眼看到这只动物时,也不敢断定这就是老虎。但凭借职业本能,他用手中的摄像机拍下了眼前的画面。

曾看过吴华所拍录像资料的曾先生回忆说,该资料有20秒时间之长,画面上的动物身体上有明显的条纹,很像年画中的华南虎,但他们并未将此录像资料在电视台播出,因为没有经过专家的考证,谁也不敢断定这就是华南虎。直至记者发稿时,拥有一线资料的吴华记者仍未露面。

据《三湘都市报》

霸道 警车撞人还要伤者赔车

19日,一辆警车撞了人之后,司机却先要求被撞者赔车,还威胁被撞者去医院得自己掏医药费。

19日上午10时20分,一名30多岁的男子在郑州市大学路与航海路交叉口北50米的公交车站牌附近被撞。

当时,男子抱着一个两岁左右的孩子,领着一个4岁左右的孩子,从大学路西边横穿马路。走到马路东半幅的时候,被一辆自南向北行驶的警车撞伤。

在现场,记者看到车牌号为豫·AA595警的白色面包车,车身喷着“法院”字样,车头喷着“警察”字样。车的前挡风玻璃上有一大一小两个凹痕。现场目击者介绍,挡风玻璃上大的凹痕是撞到大人的头时留下的,小的那个是撞到男子怀中的小孩的头所致。

记者看到警车司机身穿警服,警号为410314。他说,

当时的车上拉着一名囚犯,开着警灯,鸣着警笛,自南向北行驶,那名男子横穿马路,“从车缝隙里钻出来,我根本来不及作出反应!”除此之外,司机什么也不说。

现场处理事故的民警承认是法院的车撞了人,其余“不便透露”。

路旁一名卖爆米花的中年妇女说,当时她看得很清楚,警车速度很快,没有开警灯,也没有鸣警笛,撞了人之后才打开警笛、开了警灯。“撞人之后,司机下车就指着被撞的那个人,让人家赔车!”

120来了后,被撞者没有上车。“他让人家赔车,还说要是去医院,被撞者自己承担医药费,人家不敢去。”一位围观群众说。

最终,被撞者不愿上车,没有到医院接受检查。

据《东方今报》

疯狂的艳照门

广州一小学老师性爱照身份证被传上网

昨日,有花都区市民向记者报料,广州一女子的性爱照和身份证扫描图全部被发布在网络,据说该女子是一名小学老师。记者经过调查,证实该女子确系越秀区某小学的老师,并找到了这位老师本人。对于性爱照被发布上网,该老师向记者表示:“当然不是自愿的。”之后不愿对此事多谈。

记者求证: 女子确系小学老师

昨日,花都市民黄告诉记者,近日有一女子的性爱照在网上流传,并且其身份证扫描图也被一并传上了网,据说,该女子是一位小学老师。黄先生将下载的图片打包传给记者,记者看到,图片的第一张就是女子的身份证扫描图,显示女子今年30多岁,户籍所在地是越秀区,其后就是大量性爱照片,暴露程度非常高,在照片上还可以看到一名男子的身体一部分,但是看不到脸部。记者根据身份证上显示的名字,在网上搜索,初步估计该女子是越秀区某小学的老师。下午时分,记者来到越秀区某小学,通过询问,得知该小学的确有一位老师,其名字与身份证上的名字相同。记者来到教师办公室,见到了这位老师,发现就是性爱照中的女子。

当事老师: “我当然不是自愿的”

记者见到这位老师时,她正准备去上课。记者问:

“你知道我想问你什么吗?”该老师点点头:“知道,我都知道了,希望你们不要把这事情闹大,对学生不好。”记者说:“那我只问一个问题,你究竟是自愿的还是被人陷害的?”该老师顿了一下:“当然不可能是自愿的。”而后表示不愿意再多说。

记者注意到,该老师的眼里含着泪花。整个过程中,该老师的态度都比较温和,并没有很激动,似乎对记者的到访早有准备。

网友反应: 这位老师值得同情

记者试图搜索出贴出该老师照片的帖子,发现有关的帖子多半已被删除。在还能找到的几张帖子上,记者看到,多数网友对这位老师持同情态度。一位网友表示,贴图的人太可恶了,同情这位老师。还有网友感慨:“她的情人毁掉她了,”“这个女人太惨了。”有一位网友则称,该老师已经报警,希望大家不要再讨论这件事。另有一位网友则表示曾试着打该学校电话询问,一开始说有这个人,再打过去说此地无人。还有网友贴出了该老师的博客网址,记者打开网址,发现博客里空空如也。

据《广州日报》

网络相册密码被破解 女子大量自拍不雅照外流

近日,一个被破解密码的网易相册在网上广泛流传,相册内有一名女子的大量自拍不雅照。有网友称,此事为一个平民版的“艳照门”。记者了解到,因部分相册的密码较简单,几十个的网络相册密码被黑客破解,大量“吸引眼球”的照片在网上流传。昨天,网易已关闭了这些问题相册。

女子自拍照网上传播

前天,王先生在一个论坛里发现一个帖子,帖子公布了黑客破解的一个网易相册的链接和登录密码。王先生进入该相册后,发现相册中有大量自拍的不雅照,另外还有部分生活照。昨天,记者进入该相册,发现相册中共有18组照片,其中15组为公开权限,网民可以随意浏览,照片内容全部为明星生活照。另外3组则设置了访问密码,只有输入密码,才能看到里面的照片。

据曾进入加密相册的网友介绍,加密的相册中有一个共同特点:密码设置比较简单。

与一男子的不雅照及一些生活照。该相册的主人资料显示,相册主人为一名28岁的女子范某某。

通过搜索,记者发现,早在3月初,公布了该相册地址和密码的帖子就在天涯、猫扑、大旗等多个论坛出现。现在,这些帖子均已删除,只能通过网络快照看到。此外,部分个人博客和论坛中仍可见到该帖存在。帖子中称,这是黑客破解的女子范某某和家人拍摄的生活照。有网友称,这是平民版的“艳照门”。

照片中生活照的背景显示,照片的拍摄地均集中在深圳某社区附近。记者联系到该社区工作站(因涉及到当事人隐私,社区名字在此隐去)。一名工作人员说,他们不清楚该社区是否有范某某,如果能联系到该女子,会转告她相关情况。

大量加密相册被破解

记者查询到,除范某某的网络相册被黑客破解外,另有几十个网易相册的地址和密码也被公布。

据了解,被破解密码的相册中,多数含有大量色情照片,有的则为情侣们自拍的亲密照。因通过相册能直接进入当事人的博客,当事人的更多信息被暴露出来。记者注意到,这些被破解密码的相册有一个共同特点:密码设置比较简单。

据《京华时报》

专治疤痕 后付治疗费

时间:3月1日-3月31日
疤痕难看影响美观,给患者身心造成巨大伤害。
南京金陵康复医院独家采用国际先进的美国百利斯除疤技术和设备,治疗痤疮、腋臭疤痕,创、烧、烫伤性疤痕、手术疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身、痣、脱毛等。是医学界公认的治疗疤痕最理想方法,时下是治疗疤痕的最佳季节,望患者莫失良机。

疤痕热线:025-83346296

专治腋臭

我院率先创新采用“纳米刀”微创
介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种
腋臭。不开刀、无副作用、不留疤痕,不影
响工作、学习,无其他后遗症。
专家预约:025-83343312
南京市中山北路253号,鼓楼中医院新五楼